

索引号:	11220000013544357T/2018-00919	分类:	卫生、体育、体育;决定
发文机关:	吉林省人民政府	成文日期:	2018年03月30日
标题:	吉林省人民政府关于表彰奖励我省在第23届冬季奥运会上取得突出成绩的先进集体和个人的决定		
发文字号:	吉政函(2018)29号	发布日期:	2018年04月04日

**吉林省人民政府关于表彰奖励
我省在第23届冬季奥运会上取得突出成绩的
先进集体和个人的决定**
吉政函〔2018〕29号

各市(州)人民政府,长白山管委会,长春新区管委会,各县(市)人民政府,省政府各厅委办、各直属机构:

在2018年韩国平昌第23届冬季奥运会上,我省体育健儿顽强拼搏,不畏强手,奋勇争先,获得了1枚金牌、1枚银牌、2个第五名、1个第六名、2个第七名、2个第八名的好成绩,为祖国和家乡赢得了荣誉。其中,运动员武大靖以打破冬奥会记录和世界纪录的成绩荣获短道速滑男子500米冠军,为我国在本届冬季奥运会上获得了首枚金牌,实现了中国男子短道速滑项目的历史性突破;我省运动员武大靖、韩天宇、陈德全在短道速滑男子5000米接力比赛中获得亚军,创造了该项目的最好成绩。

为表彰先进,鼓舞士气,进一步激发全省广大体育工作者,特别是一线运动员和教练员的积极性和创造性,省政府决定,授予武大靖“优秀运动员”,朱雪松“优秀教练员”,曲永凯、徐迅“优秀体育工作者”称号,享受省部级先进工作者劳动模范待遇;授予吉林省体育局冰上运动管理中心“先进集体”称号;给予韩天宇、陈德全、孙丹丹记个人一等功;给予李丹、王诗玥、柳鑫宇、齐广璞、韩雨桐、周洋、乔静、黄桂玉、银刚、孔新、王晓燕、徐振洲记个人二等功,并按规定发放奖金。希望受表彰的先进集体和个人珍惜荣誉,谦虚谨慎,不忘初心,砥砺前行,再立新功。

各地、各部门和全省体育系统广大干部职工要以受表彰的先进集体和先进个人为榜样,学习他们不忘初心、牢记使命、为国争光的爱国情怀,学习他们不畏艰难、奋力拼搏、永争第一的昂扬斗志,学习他们吃苦耐劳、团结协作、敬业奉献的优秀品质,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大精神,以饱满的工作热情、扎实的工作作风,继续奋斗,不断创新,为决胜全面建成小康社会、建设幸福美好吉林做出新的更大贡献。

吉林省人民政府
2018年3月30日

(此件公开发布)